

ПАЛЬЦЕВА НАТАЛЬЯ ГЕННАДЬЕВНА



Пальцева Наталья Геннадьевна - инструктор по физической культуре СП «Детский сад №1» ГБОУ СОШ №5 г. Сызрани. Имеет среднее специальное образование, высшую квалификационную категорию. В 1995 окончила педагогический колледж по специальности «Дошкольное воспитание» с квалификацией «Воспитатель детского сада». Стаж педагогической работы 27 лет. Наталья Геннадьевна высококвалифицированный, ответственный, творческий, активный, увлеченный своей профессией, с уважением

относящийся к каждому ребёнку педагог, учитывающий индивидуальные особенности детей. В своей работе уделяет огромное внимание сохранению и укреплению физического и психического здоровья воспитанников, развитию двигательных навыков дошкольников. Способствует формированию ценностного отношения к здоровому образу жизни у детей и их родителей. Создаёт комфортную среду для развития морально-волевых качеств, что помогает детям адаптироваться к социальным условиям, в разных жизненных ситуациях.

Пальцева Н. Г. отличается высокой ответственностью и инициативностью. Педагог владеет современными здоровьесберегающими технологиями: медико-профилактическими, физкультурно-оздоровительными, технологиями обеспечения социально-психологического благополучия ребенка, здоровьесбережения и валеологического просвещения родителей. Используя в комплексе здоровьесберегающую деятельность, инструктор по физкультуре формирует у воспитанников и их родителей стойкую мотивацию на здоровый образ жизни.



Воспитанники Натальи Геннадьевны, вместе со своими родителями, активно участвуют в различных семейных соревнованиях на базе детского сада и школы, вместе совершают туристические походы, участвуют в городских соревнованиях.



За активное участие в организации и проведении спортивно-массовых мероприятий, популяризацию и пропаганду здорового образа жизни среди подрастающего поколения городского округа Сызрань Пальцева Н.Г. награждена Благодарственными письмами Управления физической культуры и спорта Администрации городского округа Сызрань и Муниципального бюджетного учреждения городского округа Сызрань «Центра спортивных сооружений».



За активное сотрудничество в подготовке совместных мероприятий посвящённых «Дню защитника Отечества» награждена Благодарственным письмом филиала ВУНЦ ВВС «ВВА» имени профессора Н.Е. Жуковского и Ю.А.Гагарина.



Наталья Геннадьевна делится накопленным опытом с коллегами на открытых мероприятиях, мастер - классах, выступает с докладами на заседаниях педагогических советов ДОО и методических объединений педагогов округа, участвует в областных и всероссийских семинарах.

Пальцева Н.Г. неоднократно награждалась грамотами за I и II место Западным управлением министерства образования и науки Самарской области в окружном этапе Всероссийской заочной акции «Спорт – альтернатива пагубным привычкам»



В 2023 году Пальцева Наталья Геннадьевна награждена Почётной грамотой Лауреата Западным управлением министерства образования и науки Самарской области в специальной номинации «Физинструктор года»



Инструктор по физкультуре создаёт условия для индивидуального раскрытия личности каждого ребёнка. Её воспитанники занимают призовые места на конкурсах различного уровня, имеют бронзовые, серебряные и золотые знаки отличия за сдачу норм ГТО. Но не только воспитанники Натальи Геннадьевны, но и их родители с удовольствием участвуют в соревнованиях и занимают призовые места.

В 2016 году Наталья Геннадьевна награждена Грамотой участника Главой Администрации городского округа Сызрань Лядиным Н.М. в ежегодном конкурсе «Женщина года» в номинации «Женщина и спорт».



Спорт всегда был неотъемлемой частью жизни Пальцевой Н.Г. Наталья Геннадьевна, с детства, активно занимаясь физкультурой, ведёт активный образ жизни, увлекается туризмом. Своё увлечение туризмом Наталья Геннадьевна передала своим воспитанникам и их родителям. Ею была разработана Программа дополнительного образования туристско – краеведческой направленности «Юный турист». Программа рецензирована Кандидатом педагогических наук, доцентом, директором спортивного клуба ПГСГА г. Самары Шишловым В. А.

Результатом работы с детьми и их родителями по данной программе служит осознанно ценностное отношение к своему здоровью; способность детей к реализации полученных двигательных умений и навыков; знания правил безопасного поведения, а также проявление положительных моральных качеств в отношении со сверстниками и взрослыми. Совместные с родителями и детьми прогулки – походы, соревнования по детскому туризму, открытые мероприятия с родителями помогают контролировать уровень усвоения детьми полученных знаний, умений и навыков.

Энергия, энтузиазм, внимание к людям, талант, творческий подход к делу, настойчивость в достижении поставленных целей и задач - вот черты инструктора по физической культуре Пальцевой Натальи Геннадьевны.